

Zábava a dobročinnosť v tandeme

Všetky kone, živé i tie pod kapotou, v posledný májový víkend bravúrne zvládli nástrahy rozbahneného terénu v jazdeckom areáli TJ Karpatia v Bratislave-Záhorskej Bystrici.



Športová časť Veľkej ceny Jenewein pre blatistý terén chvíľami zdvíhala divákov zo sedadiel. Víťazný jazdec František Pál z klubu Tenzona Bratislava.

Martin Krekáč (zľava), vedúci partner a spoluzakladateľ AJG, s Andrejom Glatzom, riaditeľom Motor-Car Group (obr. vľavo dole).

Spevák a hudobný skladateľ Janko Lehotský v súťažnom nasadení (vpravo dole).

šerová na koni Amigo. Do súťaže sa zapojil aj starosta mestskej časti Bratislava-Ružinov Pavol Kubovič, Miroslav Meško zo spoločnosti Alcatel Slovakia, herec Ady Hajdu, Martin Novotný zo skupiny Amrop Jenewein a Tibor Berender z informačného portálu Svet komunikácie.

Špeciality úspešných

Súbežne so športovým programom sa pre pozvaných hostí uskutočnila Záhradná benefičná slávnosť na podporu Linky detskej istoty pri Slovenskom výbore UNICEF. Na „špecialitách úspešných“ si pochutnalo viac ako dvesto osobností ekonomického, politického a spoločenského života. Prítomní hostia štedro podporili projekt, ktorý viac ako desať rokov pomáha deťom a mládeži nájsť pevný bod v krízových situáciách. Nielen vďaka lákavým cenám, za ktoré patrí darcom podakovanie, ale predovšetkým vďaka spoločenskej zodpovednosti a ochoty pomôcť iným, mohla Eva Dzurindová, riaditeľka Linky detskej istoty pri Slovenskom výbore UNICEF, prevziať na slávnosti šek na 73 200 Sk.

Viac informácií získate na www.ajg.sk, www.vcj.sk



O krem súťaže na parkúrovej dráhe v rámci 17. ročníka Ceny Karpatie, 32. majstrovstiev bratislavskej oblasti a 8. ročníka Veľkej ceny Jenewein podujatie spestrilo aj adrenalínové zápolenie známych tvárí v súťaži Fun Radia Ride&Drive o Cenu Jeep. Záhradná benefičná slávnosť na podporu Linky detskej istoty pri Slovenskom výbore UNICEF doplnila celé podujatie o vysokoľudský rozmer. Úspešné trojdňové podujatie, ktorého generálnym partnerom

bola aj tento rok poradenská skupina AJG – Amrop Jenewein Group, podporili hlavní partneri – banka Vontobel a značka Jeep a ďalšia trojica partnerov – spoločnosť Miele, Slovenská pošta a Taurito.

Boj s blatom a časom

Adrenalínové nadšenie divákov vyvolalo tandemové zápolenie známych tvárí v súťaži Ride&Drive o Cenu Jeep. V napínavom súboji súťažili o najlepší čas – a podľa možnosti bez trestných bodov – dvojčlenné

družstvá zložené z jazdca na koni a jazdca v terénnom automobile značky Jeep. Za volantom silného auta najlepšie obstál a parkúrovú dráhu s piatimi prekážkami najrýchlejšie zdolal Ivan Štefanec, splnomocnenec vlády pre prijatie eura, v tandeme s Janou Jáchymovou na koni Nero. Druhé miesto obsadil spevák a hudobný skladateľ Janko Lehotský s jazdcem Martinom Folkmerom na koni Ludo, tretí bol Michal Němec, predseda dozornej rady ING Tatry-Sympatia, a Monika Fi-



Eva Dzurindová, riaditeľka Linky detskej istoty, s darovacím šekom na 73 200 Sk a zástupcovia generálneho a hlavných partnerov Veľkej ceny Jenewein. Zľava: Robert Ševčík, výkonný riaditeľ Chrysler/Jeep/Dodge, DaimlerChrysler Automotive Slovakia, Ladislav Dianiška, zástupca riaditeľa Bank Vontobel Holding, Martin Krekáč a Martin Novotný, vedúci partneri a spoluzakladatelia AJG – Amrop Jenewein Group.

Reklamným partnerom podujatia bol aj náš časopis Nový Auto magazín (obr. vľavo).